

今日汝州

2022年7月28日
星期四
农历壬寅年六月三十

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 3138 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: http://www.ruzhounews.com



习近平向“八一勋章”获得者颁授勋章和证书 向获得荣誉称号的单位颁授荣誉奖旗

新华社北京7月27日电 (记者梅常伟) 在庆祝中国人民解放军建军95周年之际,中央军委27日在京隆重举行颁授“八一勋章”和荣誉称号仪式。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向“八一勋章”获得者颁授勋章和证书,向获得荣誉称号的单位颁授荣誉奖旗。

八一大会仪式现场,部队官兵和文职人员代表整齐列队,气氛庄重热烈。下午4时,18名持枪礼兵正步入场,伫立两侧,颁授仪式开始,全场高唱国歌。中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮宣读习近平签署的中央军委授予“八一勋章”和荣誉称号的命令,中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠主持仪式。

随后,习近平向获得“模范地空导弹营”荣誉称号的空军地空导弹兵某部二营颁授荣誉奖旗。颁授仪式在嘹亮的军歌声中结束。习近平同获得“八一勋章”的同志集体合影。中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志,获得过勋章和荣誉称号的我军英雄模范代表,此次“八一勋章”获得者亲属代表等参加仪式。

习近平在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上发表重要讲话强调

高举中国特色社会主义伟大旗帜 奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章

李克强主持 栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席

新华社北京7月27日电 省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班26日至27日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话强调,在全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程上,全党必须高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以马克思主义中国化时代化最新成果为指导,坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,坚定不移推进中华民族伟大复兴历史进程。我们要牢牢把握新时代新征程党的中心任务,提出新的思路、新的战略、新的举措,继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章。

习近平指出,谋划和推进党和国家各项工作,必须深入分析国际国内大势,科学把握我们面临的战略机遇和风险挑战。当前,世界百年未有之大变局加速演进,世界之变、时代之变、历史之变的特征更加明显。我国发展面临新的战略机遇、新的战略任务、新的战略阶段、新的战略要求、新的战略环境,需要应对的风险和挑战、需要解决的矛盾和问题比以往更加错综复杂。全党必须增强忧患意识,坚持底线思维,坚定斗争意志,增强斗争本领,以正确的战略策略应变局、育新机、开新局,依靠顽强斗争打开事业发展新天地,最

本的是要把我们自己的事情做好。习近平强调,党的十九大以来的5年极不寻常、极不平凡。党中央统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,团结带领全党全军全国各族人民有效应对严峻复杂的国际形势和接踵而至的巨大风险挑战,以奋发有为的精神把新时代中国特色社会主义推向前进。我们坚持加强党的全面领导和党中央集中统一领导,全力推进全面建成小康社会进程,着力推动高质量发展,蹄疾步稳推进改革,扎实推进全过程人民民主,积极发展社会主义先进文化,突出保障和改善民生,集中力量实施脱贫攻坚战,大力推进生态文明建设,坚决维护国家安全,保持社会大局稳定,大力度推进国防和军队现代化建设,坚决维护台海和平稳定,全方位开展中国特色大国外交。我们隆重庆祝中国共产党成立一百周年,中华人民共和国成立70周年,在全党开展党史学习教育。特别是面对突如其来的新冠肺炎疫情,我们坚持人民至上、生命至上,开展抗击疫情人民战争、总体战、阻击战,最大限

度保护了人民生命安全和身体健康,统筹经济发展和疫情防控取得世界上最好的成果。我们依照宪法和基本法有效实施对特别行政区的全面管治权,制定实施香港特别行政区维护国家安全法,牢牢把握香港大局。面对国际局势急剧变化,我们在斗争中维护国家尊严和核心利益,牢牢掌握了我国发展和安全主动权。我们深入推进全面从严治党,持之以恒正风肃纪,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,党同人民群众的血肉联系更加紧密,党内良好政治生态不断形成和发展,为党和国家各项事业发展提供了坚强政治保证。

习近平指出,从党的十八大开始,中国特色社会主义进入新时代。10年来,我们坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观,全面贯彻新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻党的基本路线、基本方略,采取一系列战略性举措,推进一系列变革性实践,实现一系列突破性进展,取得一系列标志性成果,攻克了许多长期没有解决的难题。(下转第3版)

陈天富调研企业发展和项目建设情况

本报讯 (融媒体中心记者 黄旭彤) 7月28日,平顶山市委常委、汝州市委书记陈天富带领相关部门负责同志,先后到益和阀门、中智包装、润泽轻合金科技、东江建筑等企业项目建设现场,实地调研企业发展和项目建设情况。市委副书记、市长韩春晓参加调研。

每到一处,陈天富都与企业负责人深入交流,详细询问企业生产经营、产品研发、生产工艺等情况,详细了解项目规划建设进度。陈天富强调,各级各部门要牢固树立“项目为王”导向,强化责任担当,全力服务保障项目建设,助力企业发展壮大,为经济高质量发展提供坚实支撑。要结合“万人助万企”活动,主动对接需求,贴心靠前服务,强化企业用水、用电、道路等要素保障,为企业发展和项目建设营造良好环境。各建设单位要在做好疫情防控、安全生产、环保工作的前提下,科学调度,加快施工进度,按时保质保量完成建设任务,确保项目尽快建成投产。

韩春晓带队到牧原集团总部参观考察

本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚) 7月27日,市委副书记、市长韩春晓带领市畜牧局、交通局、水利局、自然资源和规划局、产业集聚区管委会等相关单位负责人到牧原集团总部参观考察,牧原集团副总经理、发展建设部总经理王志远陪同。

座谈会上,王志远就牧原集团全国发展布局现状和汝州牧原建设情况进行详细介绍。韩春晓就全力支持汝州牧原综合体快速推进400万头屠宰厂、冷链物流区、肉食加工区建设表明态度和决心,进一步坚定了牧原集团快速推进汝州规划项目落地及加大投资力度的信心。

韩春晓一行先后参观了牧原集团科技馆、牧原集团总部,详细了解牧原集团发展历程、智能化养殖、产业链条等情况,并就汝州牧原项目快速推进和长远发展规划进行研讨交流。



市交通运输局 扎实开展窞井盖专项整治

本报讯 (融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 仝霖 甄博永) 近日,交通公路养护人员排查窞井盖安全隐患时发现,在风烟线范集小学门口,马路边破损的窞井盖对过往车辆、学校师生出行安全造成严重隐患。养护人员立即改造修整道路破损盖板。经过路面破除、垫层、沥青罩面、夯实等工序,一副崭新的铸铁雨水篦子呈现在大家面前。

窞井盖整治工作事关人民群众出行安全和切身利益,市交通运输局认真落实市委市政府的民生实事安排部署,以“小井盖,大民生”守护人民群众脚下的安全。



我市开展自建房屋安全隐患排查整治

本报讯 (融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 李晨霄 李晓格) 河南省自建房屋安全专项整治工作及百日攻坚行动开展以来,我市坚持居民自建房屋安全排查、鉴定、整改工作同部署、同推进、同落实,确保安全隐患应查尽查、应改尽改。累计排查城乡房屋建筑23万余栋(户),存在问题隐患房屋建筑105栋(户),目前隐患房屋已整治到位。

勇于创新,优化安全排查表格确保有序开展。针对自建房屋排查数量大、排查项目多的特点,汝州市自建房屋建筑安全隐患排查整治工作领导小组办公室设计了《汝州市房屋建筑安全隐患排查整治“问题、措施、责任”清单》(一户一表),便于排查、登记、汇总,并在全市范围内推广使用。

分类整改,对照台账确保安全隐患无遗漏。对于排查发现存在安全隐患的房屋建筑,向产权人下达《自建房屋建筑安全隐患排查整治告知书》,要求产权人第一时间对隐患房屋采取关停、撤离全部人员等应急处置措施,采取工程措施进行整改,由具备相应资质的第三方鉴定机构出具房屋和消防安全鉴定报告后方可继续使用。同时,于9月底前完成自建房屋安全隐患排查整治“回头看”工作,切实将工作做实做细,没有遗漏。



7月27日下午,汝州二高志愿者们深入分包的无主小区开展志愿服务活动,为创建文明美丽环境出一份力,尽一份责。
李浩然 景政鲁 摄

言传身教树榜样 争当文明“领路人”

抗击疫情冲锋在前,家风淳朴家庭和善,这是刘晓燕一家的真实写照。7月27日,记者见到了用爱呵护“小家”真情奉献“大家”的刘晓燕家庭。

刘晓燕在市畜牧局一名工作人员,平日里勤勤恳恳、爱岗敬业,工作上得到单位领导同事一致认可,也同家人一起营造了一个和谐、温馨的家庭。她的爱人史战涛一直在教育一线工作,在工作中踏实肯干,认真负责,先后获得了河南省德育先进工作者、汝州市先进教育工作者、学术技术带头人、十佳校长、市级优秀共产党员等荣誉。

刘晓燕夫妇自结婚以来相敬如宾,孝敬双方父母,在家中能抢挑重担,任劳任怨,兄弟姐妹之间团结和睦,经常得到邻里的称赞。他们重视孩子良好的道德品质和生活学习习惯的培养,用他们自己的话说就是要求孩子做到的自己首先做到。

史战涛夫妇以身作则,为孩子作好榜样,注重为孩子营造和睦温馨、充满快乐和关爱的家庭氛围。在家庭中以朋友的方式相互沟通,相互尊重,相互体谅。注重思想品德培养,尊重孩子的个性发展,引导孩子树立正确的世界观、人生观、价值观。在学习上,注重培养孩子兴趣爱好和独立学习能力;在品德教育上,突出诚信和善,教育孩子真诚待人、与人为善。2021年9月,史战涛以优异的成绩考入北京大学信息科学技术系。

这就是刘晓燕一家,温馨、和美的一家人。
融媒体中心记者 仝霖雨 实习生 梁曼宁

小视频大作为 政务服务添活力

本报讯 (融媒体中心记者 牛莉萍) “亲爱的小伙伴们,我是市民之家社保窗口的工作人员……”随着一声开场白,工作人员开始向大家介绍如何申领社保卡这项业务,这些视频时长都在2分钟左右,内容涵盖了办理相关业务所需资料、流程等。相比于宣传折页、办事指南等纸质宣传材料,短视频更加直观和通俗易懂,让办事群众更容易接受。

近日,我市行政服务中心尝试将政务服务和媒体平台相融合的方式,探索解决政务服务“最后一公里”问题。该中心梳理常办高频的事项清单,将事项涉及的政策、办理流程等,以一事一拍、一看即懂、简洁明了、趣味问答的形式,录制成小视频,在市民之家视频号、抖音公众号上进行播放、发布。

目前,市行政服务中心已推出社保卡申领、卫生许可证办理、疫情防控政策解读等“短视频”4个。“政务视频虽‘短’,服务真心却‘暖’”,行政服务中心将持续推出高频事项“政务视频”,让办事群众快速懂、易接受,操作更加便捷,进一步提升服务效能,同时有效地减少疫情期间来厅人员的聚集。